



已不再支援「Adobe Flash Player」

電子報專欄

- [■ 本期摘要](#)
- [■ 校園焦點](#)
- [■ 陽明訊息](#)
- [■ 校園點滴](#)
- [■ 課輔部落格](#)
- [■ 捐款芳名錄](#)

副刊專欄

- [■ 山腰電影院](#)

- [■ 閱讀旅行](#)

相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

發行人：梁 廣 義
總編輯：王 瑞 瑤
執行編輯：方 諧 妮
網頁維護：凱 笛 資 訊

快訊 【校園焦點】山與海的對話 — 江進興油畫個展

■ 校園點滴

《當我們一起走過：屬於103級的加袍典禮》

准許我進入醫業時

我鄭重地保證自己要奉獻一切為人類服務

我將要給我的師長應有崇敬及感戴

我將要憑我的良心和尊嚴從事醫業

病人的健康應為我輩首要的顧念

.....

醫師就職宣言，是每個醫學生在進入實習階段前，必須宣誓的一段文字。加袍典禮更是醫學系學生養成教育中重要的儀式和回憶。

陽明醫學系，有兩大特色，除了由醫學系主辦，在大四上學期舉行的白袍典禮之外，大五經歷了半年的Clerk實習醫學生的歷練後，會在五月，由醫學系103級全體學生主辦及系學會承辦，舉行盛大的「加袍典禮」。這件白袍對進入醫院半年多的103級學生而言，不僅僅是醫師的象徵，更凝聚103級同學的心及傳達經驗的傳承。我們希望能透過此活動，勉勵即將成為Intern實習醫師的同學們，培養願意犧牲奉獻、負責盡力的精神！



加袍典禮後的歡呼

在今年的加袍典禮中，我們還新增了史無前例的：「感恩禮」。感謝在求學路途上，一路支持我們，付出全心全力的爸爸媽媽，更不忘感謝帶領我們走向醫學之路的老師們。此外，我們也從今年開始舉行「時空膠囊開封儀式」，這是屬於我們陽明醫學生獨一無二的活動，回首四年前那個懵懂的大一新生，在陽明最具特色的醫學人文課程期末，寫下「給四年後的自己」。或許我們早已忘記當初寫下什麼，期待打開的瞬間，也很好奇自己是否有達成自己四年前的期許；我們特請陳主任為我們主持並開啟裝滿103級同學“寫給四年後自己的一封信”的彌封信盒，並隨機抽選，朗讀其中一封，讓大家回顧與

審思當初踏入醫學之路的初衷與期許。今年陳震寰主任即將卸任，為了感謝系主任對醫學系的奉獻以及對全體同學的用心栽培，特別於典禮中舉行歡送儀式，由各年級代表獻予班上滿滿的祝福。

今年的加袍典禮回顧影片，首度採用「微電影」的方式呈現，整部影片用電影手法拍攝，不管是後製、拍片、收錄音、參與演出，全部皆由103級同學點點滴滴堆砌而成。彷彿帶領大家進入時光隧道，從那些年，我們的迎新宿營，歷經多少考試、友情與愛情、社團中的汗水淚水，濃縮在短短一小時中，卻深深觸動我們每位103級的心底。典禮最後，我們一起唱「當我們一起走過」，白色的浪花、點點螢光搖曳，襯托出閃亮的「一〇三」，相信在場的與會者都深受感動，也在熱烈的掌聲中，畫下屬於我們103級最美麗的句點。

<文、圖 / 醫學系 唐翊軒同學投稿>

